

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 长春版 | 第553期 | 2024年1月20日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

吉林长春法轮功学员被迫害简讯

吉林长春德惠市国保伙同大房身镇派出所绑架法轮功学员曲忠和

吉林长春德惠市国保伙同大房身镇派出所 2024 年 1 月 17 日上午非法闯入法轮功学员曲忠和家，绑架曲忠和，所谓“顶任务”，非法拘留 3 天。

吉林省长春德惠市法轮功学员邵方东被非法拘留 5 天

吉林省长春德惠市法轮功学员邵方东被非法拘留 5 天，现已回家。

长春市法轮功学员张海红被诬判两年 已上诉

吉林省长春市法轮功学员张海红，2023 年 11 月初，被长春市朝阳区法院冤判两年，勒索罚金 5 千。

2023 年 12 月下旬，张海红已经上诉，长春市中级法院已经立案，法官何福，电话：0431-88558653。

吉林德惠法轮功学员白瑞松在家中遭到胜利派出所警察骚扰

2023 年 12 月 19 日，胜利派出所孙晓光和另一警察以统计人口为由骚扰白瑞松家，记下了白瑞松的电话号码和身份证号，写在一个表格上，并要他签字，被他拒绝，孙晓光就在表格下面自己签下白瑞松的名字。另一警察乘白瑞松不注意拍了他的照片后他俩才走。

吉林长春市农安县伏龙泉镇法轮功学员王国军被非法拘留 5 天

2024 年 1 月 2 日上午，吉林省长春市农安县伏龙泉镇派出所警察赵振威、李庚泽，还有一人未留姓名和电话，一伙三人将法轮功学员王国军从家里拉到伏龙泉镇派出所，说是做材料。因此王国军到派出所后高喊“法轮大法好 真善忍好”。

下午，警察又将王国军送到农



安县公安局，在公安局，王国军遭到警察殴打，强制做材料、按手印、强制去医院检查身体，最后被送到拘留所强行拘留五天。

在被迫害期间，王国军喊“法轮大法好、真善忍好”，对迫害他的警察没有怨恨，用善心对待他们以唤醒他们的良知，希望他们明白真相得救度。

伏龙泉镇派出所工作人员电话：

赵振威 18043599930 曹坤阳 18043599905 范长林 18043599636 陈天志 18043599983 李永利 13596463474 才庆祝 18043599635 辛平 18043599062 李庚泽 18043591321

吉林长春德惠市朝阳乡法轮功学员孙悦被非法关押 5 天

吉林长春德惠市朝阳乡法轮功学员孙悦被非法关押 5 天后，于 14 日回到家中。

吉林省长春德惠市菜园子派出所和德惠市 610 国保大队迫害当地法轮功学员

2023 年 1 月 5 日，吉林省长春德惠市菜园子派出所和德惠市 610 国保大队迫害当地法轮功学员。已知的情况是，法轮功学员李义遭绑架，并被非法搜查无果后，被带到派出所，后返回。

法轮功学员王占和遭绑架，被非法抄家后，被劫持到派出所，后返回。

法轮功学员高作彦遭绑架到派

出所后，被德惠市菜园子派出所和德惠市公安局 610 国保大队劫持到德惠市惠发派出所，被非法拘留五天后回家。

吉林长春榆树法轮功学员刘桂兰被转押到看守所 张淑华被“取保候审”

长春榆树法轮功学员刘桂兰、张淑华在禄人小区发放《明慧周报》第 938 期时，已被监控录像。结果 2023 年 12 月 23 日晚七点多，被正阳派出所几名警察绑架。张淑华被放回家。刘桂兰被非法关在拘留所迫害十三天时。2024 年 1 月 5 日，刘桂兰被非法转押到看守所迫害。

2024 年 1 月 5 日，国保队长闫国辉、警察杨树才去张淑华家，通知张淑华已被（非法）“取保候审”。

吉林省辽源市谷久梅、张淑芬、梁桂娟仍被非法关押在看守所

2023 年 10 月 17 日，吉林省辽源市西安区泰安公安分局绑架了法轮功学员张淑芬、谷久梅、梁桂娟（小花）和一名王姓老年法轮功学员。王姓老年法轮功学员被非法行政拘留 10 天后，被放回家，其他 3 人被非法刑事拘留，现被非法关押在辽源市看守所。

现已获悉，主要参与迫害的两名警察：王志强和高长宇。

泰安分局副局长：王志强 手机号 19604371349

办案警察：高长宇 手机号 13766063887

吉林省吉林市永吉县口前镇法轮功学员钮丽娜被非法拘留 5 天

2023 年 12 月 20 日，永吉县口前镇城南派出所警察对钮丽娜在 2022 年那次被绑架，签了 5 天的非法拘留票子，因当时疫情没拘留。此次以此为由，又将钮丽娜绑架到吉林市拘留所，钮丽娜被非法拘留了 5 天。同时，警察也去了家住吉林市的钮敏家敲门骚扰。◇

吉林省长春市农安县法轮功学员李延民被枉判四年入狱

【明慧网】（明慧网通讯员吉林省报道）吉林省长春市农安县法轮功学员李延民二零二三年三月三日被警察暴力绑架，被非法关押在农安县看守所构陷，近日得知他被冤判四年，已被送往公主岭监狱继续非法关押。家属去探望被监狱方面拒绝，说是不转化，不让接见。

李延民，男，50岁，家住农安县烧锅镇天兴村，带副眼镜，性格温和，憨厚。在就读吉林省农业机械化学校期间，李延民患脑垂体瘤而做开颅手术，术后身体状态不好，两眼流泪、胃积水、颈椎痛腰痛等，于是停学在家休养。幸运的是，他在家休养期间，正值法轮大法在家乡弘传，一九九六年正月，李延民走上修炼大法的道路，不到半年，所有病症都不见了，身体越来越好。而且，他的许多不良嗜好、不好的脾气、秉性彻底改掉了，用真、善、忍标准来要求自己，善待他人。

自从一九九九年七月二十日，前中共党魁发动了对法轮大法灭绝性的迫害以后，李延民一家再无宁



日，当地派出所、村委会对他家骚扰不断，李延民除了多次被非法拘留外，曾两次被非法劳教，他的妻子吕紫薇（吕子薇）也被非法劳教两次，在劳教所遭受电棍电击、洗脑迫害、奴工等迫害。他的母亲在高压、骚扰等迫害中离世。

二零二三年二月二十八日，李延民家来了四个人，有天兴村治保主任孙成民、烧锅镇派出所警察汲鹏（音）飞，警察赵喜军和一个又高又胖不告知姓名的人。他们要非法照相和采集唾液。

二零二三年三月三日中午，农安县烧锅镇天兴村村民们目击：三名年轻男警察将藏身在前院邻居家院子的李延民一脚踹倒、殴打，将其胳膊反铐，倒趴着使脸朝地，身体挨地，然后拽着腿在地上反拖，整个身子在地上摩擦，前边衣服磨露肚子，后边裤子漏屁股，后来警察把他裤子提上了。警察边拖边照相，一直从邻居家院子拖着经过李

延民家前院的大园子，再到李延民家房后身大道，又用李延民身上穿的衣服把脸蒙上，把他扔进路边停放的烧锅派出所警车上。

当时一共来了五名警察。李延民的父亲看到儿子被打想上前，但被人拦下：“他们身上带着枪呢。”村民事后谈及此事还很恐惧，吓坏了，都说打得太狠了。

李延民后来被非法关押在农安县看守所。家中大法书籍、笔记本电脑、打印机、一九九九年弘法的条幅等个人物品被警察抢走。李延民个人在家中藏的数万现金不见踪影，李延民用来装钱的包装袋被扔在地上。

最近获悉，李延民已经被非法判刑四年，劫持入狱。详情待查。

据明慧网资料记载，二零二三年，长春地区法轮功学员遭长春市政法委、610特务组织迫害，至少姜勇等9人遭迫害离世，藏鸿燕等64人被非法判刑或开庭迫害（含前期迫害5人），徐颜华等285人次遭绑架（其中有6位家属遭绑架、13人次非法批捕、26人次遭非法刑拘，至少116人次被释放），刘桂杰等95人次非法抄家、许亚珍等183人次遭骚扰。◇

迫害法轮功 全网非法禁网 法网难逃

法轮功在中国一直是合法的

◇ 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切相关正面信息，把和法轮功有关的词都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

◇ 在中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之

下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

◇ 中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法



律基本原则。

◇ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍和资料是合法的。◇